



Consiliul General al Municipiului București

HOTĂRÂRE

Nr.: ___ din ___

*privind conferirea TITLULUI DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
unor personalități medicale*

Având în vedere referatul de aprobare al Primarului General al Municipiului București și raportul de specialitate al Direcției Cultură, Învățământ, Turism nr. _____;

Văzând raportul Comisiei cultură și culte nr..... și raportul Comisiei juridice și de disciplină nr.din cadrul Consiliului General al Municipiului București;

Ținând seama de prevederile Regulamentului privind acordarea unor distincții la nivelul Municipiului București, aprobat prin Hotărârea C.G.M.B. nr. 213/2018;

În temeiul prevederilor art. 129 alin. (13) și art. 139 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 *privind Codul administrativ*, cu modificările și completările ulterioare,

CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic – Se conferă titlul de *Cetățean de Onoare al Municipiului București* unor personalități medicale, nominalizate în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, pentru merite deosebite în domeniul ocrotirii sănătății populației și în creșterea prestigiului medicinei românești.

Această hotărâre a fost adoptată în ședința ordinară a Consiliului General al Municipiului București din data de.....

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL
AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
Georgiana ZAMFIR

Titlul de CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
se acordă următoarelor personalități:

1. Prof. Univ. Dr. RODICA–MARICELA ANGHEL – Institutul Oncologic București *Prof.Dr.Al. Trestioreanu*
2. Conf. Univ. Dr. ADINA MARIANA GHEMIGIAN – Institutul Clinic de Endocrinologie *C.I. Parhon*
3. Prof. Univ. Dr. MONICA– DANIELA I. POP – Spitalului Clinic de Urgențe Oftalmologice
4. Prof. Univ. Dr. SERBAN–ION BUBENEK–TURCONI – Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare *Prof. Dr. C.C. Iliescu.*
5. Prof. Univ. Dr. RADU MIRCEA GORGAN – Spitalul Clinic de Urgență BAGDASAR–ARSENI
6. Dr. ADRIAN STANCIU – Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii *MARIA SKLODOWSKA CURI*
7. Prof. Univ. Dr. ADRIAN STREINU–CERCEL – Institutul Național de Boli Infecțioase *Prof.Dr. Matei Balș*
8. Lector Univ. Dr. CORNELIU TOADER – Institutul Național De Neurologie și Boli Neurovasculare București
9. Prof. Univ. Dr. CORIOLAN EMIL ULMEANU – Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii *Grigore Alexandrescu*
10. Prof. Univ. Dr. DRAGOȘ VINEREANU – Spitalul Universitar de Urgență din București

Întocmit: Traian Constantin PETRESCU, Director Executiv DCIT





PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Primar General

REFERAT DE APROBARE

privind conferirea Titlului de *Cetățean de Onoare al Municipiului București*
unor personalități medicale

Iubitori de oameni și viață, vindecători ai trupului și minții, formatori de medici, dar în primul rând de oameni, au ghidat mâini și au fost ascultați cu fascinație în clinici și amfiteatre, adresându-se deopotrivă minții și inimii discipolilor, eroii la care facem referire sunt următorii:

- Prof. Univ. Dr. RODICA-MARICELA ANGHEL – Institutul Oncologic București
Prof.Dr.Al. Trestioreanu
- Conf. Univ. Dr. ADINA MARIANA GHEMIGIAN – Institutul Clinic de Endocrinologie
C.I. Parhon
- Prof. Univ. Dr. MONICA- DANIELA I. POP – Spitalului Clinic de Urgențe Oftalmologice
- Prof. Univ. Dr. SERBAN-ION BUBENEK-TURCONI – Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare *Prof. Dr. C.C. Iliescu.*
- Prof. Univ. Dr. RADU MIRCEA GORGAN – Spitalul Clinic de Urgență BAGDASAR-ARSENI
- Dr. ADRIAN STANCIU – Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii *MARIA SKLODOWSKA CURIE*
- Prof. Univ. Dr. ADRIAN STREINU-CERCEL – Institutul Național de Boli Infecțioase
Prof.Dr. Matei Balș
- Lector Univ. Dr. CORNELIU TOADER – Institutul Național De Neurologie și Boli Neurovasculare București
- Prof. Univ. Dr. CORIOLAN EMIL ULMEANU – Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii *Grigore Alexandrescu*
- Prof. Univ. Dr. DRAGOȘ VINEREANU – Spitalul Universitar de Urgență din București

În contextul celor prezentate în raportul de specialitate al Direcției Cultură, Învățământ, Turism,

Având în vedere că, atribuirea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului București este un drept pe care legiuitorul îl dă Consiliului General conform prevederilor alin. (13), art. 129 din OUG nr. 57/2019 *privind Codul administrativ*, cu modificările și completările ulterioare, iar în baza *Regulamentului privind sistemul de acordare de distincții la nivelul Municipiului București* aprobat prin HCGMB nr. 213/2018, titlul se poate acorda *personalităților române sau străine a căror activitate sau existență este/a fost legată în mod deosebit de viața orașului sau pentru talentul și serviciile deosebite*,

Ținând cont că, acordarea acestui titlu reprezintă o recompensă simbolică și nu are implicații la bugetul local, reprezentând respectul și admirația comunității pentru performanțele acestor profesioniști,

A fost întocmit proiectul de hotărâre *privind conferirea TITLULUI DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI unor personalități medicale*, pe care îl supun dezbaterii și aprobării Consiliului General al Municipiului București.

Primar General
Gabriela FIREA



DIRECȚIA JURIDIC
Director Executiv
Adrian IORDACHE



Întocmit: Traian Constantin PETRESCU, Director Executiv DCIT





PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Cultură, Învățământ, Turism

Nr. 6521 / 11.12.2019

RAPORT DE SPECIALITATE

privind acordarea Titlului de *Cetățean de Onoare al Municipiului București* unor personalități medicale

Iubitori de oameni și viață, vindecători ai trupului și minții, formatori de medici, dar în primul rând de oameni, au ghidat mâini și au fost ascultați cu fascinație în clinici și amfiteatre, adresându-se deopotrivă minții și inimii discipolilor, eroii la care facem referire sunt în primul rând oameni cu har, pregătiți în orice clipă să ne salveze.

Gestul nostru simbolic de acordare a Titlului de *Cetățean de Onoare al Municipiului București* este pentru cei cărora profesia le este mod de viață, iar viața le este profesie.

Mai jos, vom prezenta în câteva cuvinte, cu siguranță prea puține pentru a cuprinde rezultatele acestora, activitatea Domniilor Lor.

Prof. Univ. Dr. RODICA-MARICELA ANGHEL – profesor universitar UMF *Carol Davila*, șef disciplină oncologie, medic primar oncologie radioterapie, medic primar oncologie-medicală, medic primar imagistică medicală radiologie la Institutul Oncologic București *Prof.Dr. Al.Trestioreanu*, doctor în Științe Medicale.

Manager al Institutului Oncologic București *Prof.Dr. Al.Trestioreanu* până în anul 2013, în prezent medic în cadrul secției de Radioterapie II, cu o experiență clinică de excepție și cu un bogat palmares în premiere medicale în România cum ar fi: Tratamentul multimodal în diverse localizări ale cancerului, Radioterapia stereotaxică în tumorile cerebrale, Iradierea corporală totală în pregătirea transplantului medular sau Iradiere IMRT. A prezentat peste 370 de lucrări științifice și a publicat peste 140 de articole care susțin activitatea de tratament și cercetare în domeniul oncologiei precum și implementarea a 41 de proiecte finanțate prin granturi.

Deține 4 brevete de invenție.

Este Președinte al Societății Române de Radioterapie, membru în Comitetul Științific al CECOG, European Society of Medical Oncology (ESMO) American Society of Clinical Oncology (ASCO), International Society of Geriatric Oncology (SIOG), ASGO, ESTRO.

Conf. Univ. Dr. ADINA MARIANA GHEMIGIAN este medic primar endocrinolog, șef secție "Infertilitate și patologii gonadice", Institutul Național de Endocrinologie, conferențiar universitar, FMAM, UMF "Carol Davila", coordonator de rezidențiat.

Este autoare a peste 100 de articole publicate in reviste de specialitate naționale si internaționale, coautoare de manuale, subinvestigator in patru studii clinice, director/membru al echipei de cercetare in 7 proiecte naționale de cercetare si manager al proiectului "Îmbunătățirea nivelului de competente al profesioniștilor din sectorul medical in domeniul endocrinologiei, pentru prevenirea maladiilor cu impact populațional" - ENDOMIP, cofinanțat din Fondul Social European prin POCU 2014-2020. Este deținătoare a numeroase premii de recunoaștere a contribuțiilor științifice.

Este membru fondator si prim vicepreședinte al Asociației de Endocrinologie Clinica din Romania, membru al Societății Române de Endocrinologie, al Societății Europene de Endocrinologie (ESE), al Asociației Americane de Endocrinologie Clinica (AACE) și președinte al Chapter-ului roman AACE.

A fost președinte (2010-2012) și membru în Comisia CNAS de tratament medicamentos al acromegaliei si tumorilor neuroendocrine, in Comisia de Endocrinologie a MS (2012-2018) si membru in Consiliul CMB (decembrie 2015 - prezent).

A îndeplinit funcția de Director Cercetare - Dezvoltare (2007-2010), Director medical (2010-aprilie 2015) si Manager interimar al Institutului Clinic de Endocrinologie *C.I. Parhon* (iunie 2015-august 2017).

Prof. Univ. Dr. MONICA-DANIELA I. POP – medic primar oftalmolog, profesor universitar, doctor în Științe Medicale, cu activitate remarcabilă în domeniu este din anul 1983 Șef de lucrări, Conferențiar universitar și Profesor la catedra de oftalmologie a UMF București, Spitalul Clinic de Oftalmologie, Membru în Consiliului Colegiului Medicilor București, Comisia de Jurisdicție si Litigii a Colegiului Medicilor București, Comisia de Transplant a Ministerului Sănătății Publice, Comisia de Avizare si Recepție a Lucrărilor de Cercetare din cadrul UMF Carol Davila București, al Societății de Oftalmologie și Președinte al Comisiei Consultative de Oftalmologie a Ministerului Sănătății Publice

Prof. Univ. Dr. MONICA-DANIELA I. POP a condus 25 de ani fără întrerupere Spitalul Clinic de Urgențe Oftalmologice, căruia i-a schimbat și denumirea din Spitalul 22, a format o echipă de medici întru totul dedicați actului medical astfel încât, în prezent, spitalul reprezintă un reper pentru oftalmologia Est-Europeană.

A participat activ încă din anul 1995 în mass-media în scopul educării sanitare și informării populației pe probleme de specialitate și a avut o contribuție importantă la crearea unui curent de opinie care a determinat legiferarea interdicției utilizării produselor pirotehnice de către persoane fizice.

Inițiatore a ideii de medici anesteziști cu specializare in oftalmologie (primii astfel de medici ATI au apărut in Spitalul Clinic de Urgente Oftalmologice și alte 3 linii de gardă de oftalmologie, specialități bugetate), a coordonat organizarea primului departament de chirurgie vitreo-retiniana din țară, bugetate. A creat primul (si singurul) departament de chirurgie înființarea unor micro-compartimente de specialitate și de asemenea a avut un rol determinant în reorganizarea completă a Spitalului Clinic de Urgente Oftalmologice București (consolidare, refuncționalizare, acreditare transplant de cornee și dotări corespunzătoare).

Experiența domniei sale, dobândită prin practică, a fost împărtășită prin studii clinice și publicare de cărți în domeniul oftalmologic.

Prof. Univ. Dr. SERBAN-ION BUBENEK-TURCONI – Medic primar anestezie-terapie intensivă, Director și apoi Manager, până în anul 2019, al Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare *Prof. Dr. C.C. Iliescu*, doctor în Științe Medicale și Profesor

Universitar la Universitatea de Medicina si Farmacie *Carol Davila*, în prezent șef Secție ATI la Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare *Prof. Dr. C.C. Iliescu*.

Cu o pregătire impecabilă este Președinte al Societății Române de Anestezie–Terapie Intensiva (SRATI), Membru de Onoare al Societății Israeliene de Anestezie, Presedinte al Consiliului Societăților Naționale al Societății Europene de Anestezie și al altor importante societăți științifice și colegii editoriale, examinator internațional pentru Diploma Europeană de Anestezie – Terapie Intensivă din partea Societății Europene de Anestezie, Visiting Professor University of Tel Aviv – Sackler Faculty of Medicine Assistant Etranger de l'Universite Pitie–Salpetriere Paris (Univ. P& M Curie Paris VI), membru autor a 37 de cărți, numeroase articole de specialitate, lucrări științifice și grant-uri.

A contribuit decisiv la înființarea primelor centre de Simulare in Anestezie și Terapie Intensivă în București, Iași, Cluj, Timișoara, Târgu-Mureș prin finanțare obținută de la Guvernul Elvețian.

Pentru meritele domniei sale, a fost decorat cu Ordinul Național pentru Merit în grad de Cavaler, Marea Cruce Patriarhală, i-au fost conferite diplome și medalii, printre care amintim Diploma de Onoare a Societăților Israeliene si Sârbe de Anestezie și Terapie Intensivă, Diploma de Excelență a Academiei de Științe Medicale, Academiei Oamenilor de Știință și a Societății Române de Chirurgie Cardiovasculară.

Ca premiere medicale a realizat, având alături echipe complexe, primul implant de inimă artificială Novacor din Europa Centrală și de Est, a efectuat în premieră în România o procedură de asistare cardio-pulmonara percutana postoperatorie de tip ECMO, pentru soc cardiogen după o operație pe cord deschis și alături de o altă echipă a efectuat peste 150 de intervenții de implantare transcater de proteză pentru valva aortică. A înființat la Institutul *CC Iliescu* singurul centru din România care are experiență cu ECMO.

Prof. Univ. Dr. RADU MIRCEA GORGAN – a învățat meserie de la marele neurochirurg Constantin Arseni și a efectuat până în prezent peste 20.000 de operații. Din anul 1990 lucrează în spitalul care găzduiește cea mai mare secție de neurochirurgie din Europa, „Bagdasar-Arseni”.

Director Medical la Spitalul Clinic de Urgență BAGDASAR-ARSENI, Medic primar neurochirurg, Profesor universitar la UMF „Carol Davila”, Doctor în științe medicale, titluri importante care dovedesc profesionalismul și implicarea printre care enumerăm: Președintele Societății Române de Neurochirurgie, Vice Președinte al Societății Române de Neurochirurgie, Chairman al Romania Chapter Walter E. Dandy Neurosurgical Society, Membru fondator Societatea de Neuro-Oncologie din România și Societatea Romană de Neurofiziologie.

Este autor a 15 cărți de specialitate, numeroase studii clinice și programe de cercetare, pentru activitatea depusă și realizările profesionale ale domniei sale a primit Premiul *Explore Medicine TV – materiale didactice video*, Ordinul *Sanctus Stephanus Magnus*, *Excelență în Sănătate 2015*, Ordinul *Sfinții Împărați Constantin și Elena*, Medalia Centenar, 100 de Ani de Medicină Modernă în Capitala României Unite, 2018, Medalia de Aur și Diploma de Excelență pentru Brevetul *Material Poros Bio-compozit și Procedeu de Elaborare al Acestuia* la Salonul Internațional al Cercetării, Inventicii și Inovării.

A realizat peste 300 de proceduri de implantare de neurostimulator vagal (VNS) până în prezent, în calitatea sa de coordonator național al programul de diagnostic și tratament al epilepsiei rezistente la tratamentul medicamentos.

Prof. Univ. Dr. ADRIAN STREINU-CERCEL, profesor universitar la UMF Carol Davila, doctor în Științe Medicale, Membru titular al Academiei de Științe Medicale, manager al Institutului Național de Boli Infecțioase *Prof.Dr. Matei Balș*, instituție medicală emblematică în privința standardelor actuale științifice și ale sistemului de sănătate.

Este implicat activ în campanii pentru prevenția în cazul infecțiilor cu HIV, fiind Membru titular al Academiei Europene HIV/SIDA și președinte de onoare al Societății de Boli Infecțioase și HIV/SIDA, a fost reprezentant al României la ONU pentru infecția HIV/SIDA și în alte numeroase consilii și board-uri de specialitate.

În scopul formării și educării postuniversitare destinată învățământului de profil din zona central și est europeană, a fondat, în anul 2009, Academia Europeană HIV/SIDA și Boli Infecțioase, o poartă deschisă pentru schimburi de experiențe și pentru un învățământ european modern.

Este DOCTOR HONORIS CAUSA al mai multor universități de profil din țară, meritele Domniei Sale fiind recompensate de Președintele României cu Ordinul Național *Serviciul Credincios* în rang de Ofițer și Ordinul *Meritul Sanitar* în rang de Comandor și de Patriarhul României cu Ordinul *Sfinții Împărați Constantin și Elena*.

Investigator principal în studii multicentrice, a impus așteptări ridicate pentru specialitatea de boli infecțioase, are o bogată activitate editorială, științifică și de cercetare, importante articole publicate în jurnale indexate în baze de date internaționale sau PubMed/MEDLINE, coordonare și implementare cu succes a numeroase programe și proiecte pe granturi de cercetare naționale și internaționale.

Dr. ADRIAN STANCIU – Medic primar pediatru, asistent universitar în cadrul U.M.F. *Carol Davila* până în anul 2015, Catedra de Pediatrie – Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii *MARIA SKLODOWSKA CURI*.

Este Șef secție Pediatrie III (Terapie intensiva nou-născuți, boli respiratorii, responsabil program Mucoviscidoza) cu o experiență clinică de excepție tratează micii pacienți cu cele mai nemiloase boli.

Este cunoscut pentru implicarea și devotamentul domniei sale, calități care îl situează printre cei mai apreciați medici pediatri din România. Este autor a numeroase lucrări științifice: "Considerații diagnostice într-un caz de meningoencefalita neonatală", „Probleme de diagnostic într-un caz de convulsii neonatale”, „Probleme de diagnostic într-un caz de vasculito Henoch-Schonlein”, "Erori înnăscute de metabolism cu prezentare hepatică - două cazuri de debut în perioada de sugar", "Un caz rar de imunodeficiență primară la copil- dificultăți de diagnostic", „O cauză neobișnuită de edeme generalizate la sugar”, „Un caz neobișnuit de infecție congenitală”, "Tuberculoza congenitală- o afecțiune rară", "Urgențe în pediatrie. Boli cronice în pediatrie", „Dificultăți de diagnostic într-un caz de glicogenoză tip 1a cu debut ca sindrom Reye-like”.

Lector Univ. Dr. CORNELIU TOADER – Manager al Institutului Național de Neurologie și Boli Neurovasculare, Șef Lucrări în cadrul Disciplinei de neurochirurgie din Spitalul Clinic de Urgență *Bagdasar - Arseni*, UMF *Carol Davila* București.

Un profesionist pentru care munca în sine este foarte importantă, contribuind în mare măsură la îmbunătățirea calității și salvării vieții pacienților cu boli vasculare și tumorale ale creierului și la creșterea speranței lor de viață. Este de asemenea cunoscut și pentru activitatea de educație sanitară efectuată prin intermediul mass-media.

I-a fost decernat premiul Excelenta în Sănătate” și este autor a numeroase lucrări la simpozioane si congrese, cum ar fi: experiența Clinicii II Neurochirurgie din Spitalul *Gheorghe Marinescu* în tratamentul anevrismelor de artera pericaloasa in perioada 1981 – 1994, Tratamentul chirurgical al bolilor ischemice cerebrale, Microchirurgia anevrismelor circulației posterioare, Meningiomele din spațiul subtentorial – monografie, etc.

Este totodată un medic neurochirurg care in ultimii 10 ani a efectuat peste 3500 de intervenții neurochirurgicale de mare dificultate, la pacienți cu urgențe majore neurovasculare, contribuind la salvarea vieții acestora.

Prof. Univ. Dr. ULMEANU CORIOLAN EMIL – medic primar pediatrie, profesor universitar, șef clinica Pediatrie – UMF Carol Davila, doctor în Științe Medicale.

Până în anul 2009, Director General al Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii *Grigore Alexandrescu*. A condus restructurarea si a realizat dotarea perfecta a Spitalului in cadrul unui program Japonez, in anul 1997. A înființat in anul 1996 primul serviciu de primire urgente pediatrice din Romania, dotat inclusiv cu ambulante proprii.

Ca director are în portofoliu multe acțiuni de sponsorizare, hotelul pentru părinții din provincie, singurul din SE Europei, aflat în curtea Spitalului, având alături Primăria Sectorului 1 și Fundația Ronald McDonald, de asemenea a înlesnit construirea Bisericii Ortodoxe a Spitalului.

A înființat primul serviciu de apel telefonic din Romania – TOXAPEL, serviciu de prim ajutor în intoxicațiile acute la copil si șase Centre Antitoxice Regionale, coordonate de Centrul Antitoxic București, care au rolul de a trata intoxicațiile accidentale și voluntare la copii

Un profesionist de top al medicinei pentru copii și deschizător de drumuri în medicina de urgență pentru copii este autor și coautor a 6 manuale de pediatrie, 130 de articole și studii pe diferite teme medicale. Fondator al Societății Romane de Cardiologie Pediatrică, al Societății Romane de Gastroenterologie Pediatrică și al Societății Romane de Ultrasonografie este membru in boardul Societății Europene de Toxicologie Clinica.

Prof. Univ. Dr. DRAGOȘ VINEREANU – doctor în științe medicale, medic primar cardiologie si medicina interna, prorector al Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, șef al Secției de Cardiologie 2 în cadrul Spitalului Universitar de Urgență din București, Membru corespondent al Academiei Romane, Membru titular al Academiei Române de Științe Medicale și președinte al Societății Române de Cardiologie. Și acestea sunt doar o parte dintre titlaturile care pot fi scrise în dreptul Domniei Sale, un nume devenit reper fundamental de profesionalism în lumea cardiologiei românești.

Cu o experiență clinică de excepție, incluzând proceduri de cardiologie intervențională realizate în premieră în țara noastră, este implicat în multiple proiecte educaționale și diverse activități de cercetare (peste 90 de granturi și studii multicentrice internațional), dar și în promovarea programelor naționale privind prevenția cardiovasculară și creșterea accesului la tratament al pacienților cu patologia care produce cele mai multe decese în țara noastră. De asemenea, are peste 180 de articole publicate în jurnale cu factor de impact.

Implicarea și devotamentul au fost recompensate prin conferirea de către foruri de specialitate a numeroase premii cum ar fi: Fellow al Societății Europene de Cardiologie, Fellow al Royal College of Physicians (UK), Fellow al American Heart Association, Premiul pentru Medicină al Fundației Române pentru Artă și Știință al Academiei Române, etc.

În contextul celor prezentate,

Având în vedere că, atribuirea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului București este un drept pe care legiuitorul îl dă Consiliului General conform prevederilor alin. (13), art. 129 din OUG nr. 57/2019, iar în baza *Regulamentului privind sistemul de acordare de distincții la nivelul Municipiului București* aprobat prin HCGMB nr. 213/2018, titlul se poate acorda *personalităților române sau străine a căror activitate sau existență este/a fost legată în mod deosebit de viața orașului sau pentru talentul și serviciile deosebite,*

Ținând cont că, acordarea acestui titlu reprezintă o recompensă simbolică și nu are implicații la bugetul local,

A fost întocmit proiectul de hotărâre *privind conferirea TITLULUI DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI unor personalități medicale pentru merite deosebite în domeniul ocrotirii sănătății populației și în creșterea prestigiului medicinei românești.*

Director Executiv

Traian Constantin PETRESCU



Șef Serviciu

Georgiana TURCU



Întocmit: Raluca ALEXANDRESCU, Expert

